
numeroşi spectatori ; două dintre aceste reprezentaţi i (una cu Bucharest ca/ling şi 
una cu The Sunshine Play) au fost chiar "sold out" . 

Presa new-yorkeză despre prestaţia artiştilor Teatrului LUN I  in Fringe NYC: 
"Regizată de Ana Mărgineanu şi jucată in engleză de cinci actori excelenţi, 

piesa politica-socială a lui Peca Ştefan, Bucharest ca/ling, este o punere la zid a 
eşecului  naţional şi un apel la onestitate după căderea comunismului ." ( The New 
York Observer) 

Bucharest Ca/ling aduce o voce proaspătă, binevenită festivalului ." (Back 
Stage) 

"Un import binevenit din România, The Sunshine Play are loc pe un acoperiş 
din Bucureşti , unde trei oameni sunt gata să intre într-un triunghi amoros. Este o 
piesă scurtă dar deşteaptă, cu o distribuţie atrăgătoare şi o regie bine calibrată de 
către Ana Mărgineanu." (Back Stage) 

După succesul in iţial din Dubl in ,  d in septembrie 2005, reflectat in cronicile 
irlandeze, şi prin premierea cu BEST PLAY - Relationship Drama la London Fringe 
Report Awards în 2006, The Sunshine Play a avut atât un parcurs internaţional 
consistent (prezenţă în festivaluri la Sankt Petersburg ,  Praga , Blagoevgrad 
(Bulgaria), Viena, cât şi un succes de public şi de presă în România . în 2 ani de 
la premiera din septembrie 2005, The Sunshine Play a depăşit cu mult numărul de 
1 00 de reprezentaţii în ţară şi în străinătate. Participarea la FringeNYC a confi rmat 
încă odată succesul internaţional al acestei piese. 
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La cea de-a XIX a ediţie a Festivalului Internaţional de Teatru Experimental 
de la Cairo, cel mai important festival de teatru experimental din lume, din cele 
256 de producţii propuse spre participare, din teatre de pretutindeni ,  organizatorii 
au selectat doar 47 de spectacole. 

România a fost reprezentată de piesa CĂLĂTOR/A, in regia lui Chris Simion, 
producţie a Teatrului "Mihai Eminescu" din Botoşani. 

Spectacolul ,  inclus în categoria spectacol special, a fost interpretat în l imba 
engleză, s-a jucat de două ori pe scena Teatru lui Al Gumhurya, unul dintre cele 
mai importante teatre din Egipt, şi a primit deja trei invitaţii pentru anul viitor 
la : Festivalu l  de Teatru Modern de la Roma, Festivalul International de Teatru 
Contemporan Zacatecas din Mexic şi la Festivalul de Teatru Internaţional de la 
Jarash din lordania. 

Piesa CĂLĂ TOR/A este real izată după nuvela Pescăruşul Jonathan 
Livingstone a lui Richard Bach , o nuvelă de o sensibil itate uimitoare, o fabulă 
a zborului şi a depăşiri i condiţiei umane. CĂLĂ TORIA este un spectacol vizual ,  
realizat într-o cheie regizorală modernă, cu puţin text, dar cu multă proiecţie şi 
mişcare scenică. 
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